

# 深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神省委宣讲团报告会在筑举行

胡忠雄主持 黄文胜作宣讲报告 聂雪松黄波参加

本报讯 4月2日,深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神省委宣讲团报告会在筑举行。省委常委、市委书记胡忠雄主持。省委宣讲团成员,省纪委监委副书记、省监委副主任黄文胜作宣讲报告。

市人大常委会主任聂雪松,市委副书记黄波,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志,市法院院长,其他厅级领导及老同志,省委宣讲团贵阳组有关负责同志参加。

报告会上,黄文胜深刻解读了习近平总书记考察贵州的重大意义,系统阐述了习近平总书记重要讲话的丰富内涵、精神实质和实践要求。他指出,习近平总书记到贵州考察,是贵州各族干部群众期盼已久的大事喜事盛事。要深刻认识习近平总书记考察贵州的重大政治意义、实践意义和深远历史意义,全面系统抓学习,扛牢职责抓落实,改进作风破难题,确保习近平总书记重要讲话精神入脑入心、见行见效。

胡忠雄在主持报告会时强调,学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神,是贵阳贵安的首要政治任务和长期战略任务。要学习好,深入推进领导带头学、融会贯通学、集中培训学,更加坚定自觉地衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要宣传好,抓好全方位宣传、全覆盖宣讲,推动习近平总书记重要讲话精神家喻户晓、深入人心。要落实好,紧盯目标抓落实、细化举措抓落实、闭环管理抓落实,拿出贯彻落实的真招实招,为在中国式现

代化进程中展现贵州新风采作出贵阳贵安新贡献。

与会同志表示,宣讲报告有政治高度、有理论深度、有实践力度,具有很强的政治性、思想性、指导性,是对我们学习贯彻习近平总书记重要讲话精神进行深入辅导和有力指导。

会议以视频形式开至县级。市设主会场,各区(市、县、开发区)设分会场。贵阳贵安有关单位负责人等在主会场参会。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

胡忠雄在贵州大学调研并召开座谈会时强调

## 加强校地融合 深化战略合作 开创高水平合作共赢新局面

杨未参加

本报讯 4月2日,省委常委、市委书记胡忠雄在贵州大学调研并召开全面战略合作及大学生“留筑”行动交流座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神,加强校地融合,深化战略合作,开创高水平合作共赢发展新局面。

贵州大学党委书记杨未,贵州大学党委副书记张洁,贵阳贵安领导刘本立、杨志伟、仇玮、付涛参加。

座谈会上,胡忠雄听取合作开展情况汇报和企业代表发言。他指出,贵州大学文化底蕴深厚、人才济济,为贵州、贵阳贵安发展作出了积极贡献。我们要坚持以高质量发展统揽全局,协同发力、深度融合,推动校地合作结出更多硕果。

胡忠雄强调,要提高合作站位,深入贯彻落实省委、省政府决策部署,共同推进“强省会”“强贵大”。要丰富合作内容,强化人才、产业、教育、科技、文化五大领域

合作,抓好人才“引育用留”,推动科技创新和产业创新深度融合,助推基础教育发展,加强科技攻关和科创园区建设,推动阳明文化研究应用落地。要突出合作重点,抓实专业、产业、就业、创业“四业”联动,提高高校专业链与地方产业链的匹配度。要提升合作实效,做好回顾总结,补齐短板弱项,校地企协同发力推动合作迈上新台阶。

座谈会前,胡忠雄实地调研了贵州大学

党建思政文化中心,了解学校党建引领、树人育人、国防教育等工作情况,他希望贵州大学坚持为党育人、为国育才,落实立德树人根本任务,把“价值塑造、能力培养、知识传授”三位一体育人理念融入教育教学始终,加快建设国内一流、国际知名的综合性高水平大学。

贵州大学,贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

## 胡忠雄会见越南中国总商会贵州企业联合会一行

本报讯 4月2日,省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见越南中国总商会贵州企业联合会会长刘斌一行,双方就深化合作进行交流。

联合会成员和企业代表申强、龚志平、梁庆鹏、杨文轩、陈萍、谢朝亮、李小龙、杨

茜、陈杰,市领导刘本立、贺飞参加。

胡忠雄对刘斌一行表示欢迎。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,坚持以高质量发展统揽全局,奋力推动开放型经

济实现新突破。希望双方强化优势互补,持续深化贸易、投资、教育、旅游等领域合作,以实际行动服务国家外交大局,贵阳贵安将全力为企业发展做好服务。

刘斌对贵阳贵安给予的支持表示感谢。

他说,联合会将立足自身优势,充分发挥桥梁纽带作用,深挖双方合作潜力,积极助推黔货出山,为家乡高质量发展贡献力量。

市有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

